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 LANGUE VIVANTE II                Epreuve du 2eme groupe 
 

 

CORRIGIDO 

I. COMPREENSÃO DO TEXTO:     (8 valores) 
A. Marca com uma cruz (×) a definição que se aproxima mais da palavra sublinhada. 

            (2 valores) 
1. A mãe do Luís foi sustentada quer dizer  c) que foi ajudada. 
2. Faleceu sozinha é sinónimo de: b) morreu.                                             
3. No texto,sogros são:      a) os pais da mulher.                         
4 É a nossa vez de cuidar quem cuidou de nós é igual a: c) ocupar-se. 

B. Responde por verdadeiro (V) ou falso (F) às afirmações e justifica com base no texto.
            (3 valores) 

1. Falso: Ele era filho único, de mãe separada e sem pensão. 
2. Falso: Ela faleceu sozinha.  

3 Verdadeiro: Ele é atormentado diariamente. 

C. Responde às perguntas seguintes.      (3 valores) 
1. O tio do Luís é um solteirão.  

2. O Luís propôs à mãe para vender o apartamento. 

3. Está desempregado // Luís não tem renda, nem bens  // Está quase se divorciando. 

II. COMPETÊNCIA LINGUÍSTICA:    (6 valores) 
A. Completa os espaços vazios com uma das palavras entre parênteses. (2 valores) 

certas isto estão outros 
 

B. Substitui as palavras sublinhadas pelo pronome pessoal complemento adequado e faz 
as alterações necessárias.       (1 valor)  

1. A mulher influenciou-o. 
2. A mãe não a recebia. 

Reescreve as frases começando-as como indicado.    (3 valores)  
1. No ano passado ele mudou de casa e não enviou nada à mãe. 

2. A Claúdia não admite que o Luís dê dinheiro à mãe. 

3. O Luís é expulso da casa pelos sogros. 

III. EXPRESSÃO ESCRITA:     (6 valores) 
Expressão livre. 
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